ITMCBbMEHHAA PABOTA 110 MATEMATUKE

AJIA ITIOCTYIIAIOINNX B MAalruCTpaTypy
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rJie KpUBas Y — 9TO IpaHuIia 00JaCTH { (C;) c R? }, OPUEHTUPOBaHHAA

IIpOTUB 4aCoOBOII CTPEJIKHA.

3. Haittu Munumy™m pyHKIIHOHAIA

J(u):/%j:(f))dm7 u € C*0,1],

na maozkecrse M = { w € C?[0,1] | u(0) =0, u(1l) =0 }, u ykasarb 5KcTpeMalb,
JIOCTABJISIIOILY IO MUHUMY M.

4. Tpu JIbKHUKA HE3aBUCUMO CIIYCKAIOTCSI C TOPbI, KAXKJbIil ¢ BEPOSITHOCTHIO % MOZKET
yIacTh, a, yIaB JIBaXKJbl, CXOIUT ¢ Tpacchbl. HallTu BepogTHOCTH TOrO, 9TO XOTs ObI
OJINH JIBIKHUK JOWIET 710 (DPUHUIIA, €CJIN U3BECTHO, YTO HEe MeHee JIBYX JIBIZKHIUKOB XOTh

pa3 yraJii.

5. Pemurs 3amaay Ko

2z + Du"(z) — /() =0, = >0,



6. Permuth ypaBnenue

X

u(z) = /u(t) dt + exp(x), x> 0.
0

7. Permuth 3asiaqy Komm g ypasuenus [1péamarepa

Ou(t,z)  J%u(t,x)
Tor T T oa

t>0, xR
u(0,z) = exp(iz), =z €R.

8. Pemurn 3a1a9y Komm JJId YpaBHEHNS TEIIJIOIIPOBOJHOCTHU

ou(t,z,y)

5 = Au(t,z,y), t>0, (z,y)¢€ R?,

u(0,z,y) = exp(—a”)siny, (z,y) € R*,

9. Pemuth 3a1auy Komm 111 BOJTHOBOTO ypaBHEHUS

O*u(t, x,y, 2)

5 = Au(t,z,y,2), t>0, (x,y,2)¢€R

w(0,z,y,2) =th(x —y+2), (z,y,2) € R3,

ou(0,z,y, 2)

T =0, (v,y,2)€R.

10. Pemuts 3aaqy Iupuxie s ypasaenud Jlamnaca

Au(z,y) =0, z*+y* <1,

u(zx,y) et z2.
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OTBETHI 11O MATEMATUKE

AJIA IIOCTYIIAIIMUX B MalruCrparypy

3AJTAYA OTBET
R .
lim [ 22dy =T  rTak Kak
R—>+OO_R T €
1. . o
J R Gy o reg R _ 2mi [ ewCin) gy
*R z=1 *R
x? 2 23
2. u(r,y) = (5 + y) : fU(m/) dy = =5
0
3. w(r) = (x+ Dinx+1) —2znd,  J(w) :2
188 P(AyB) P(Ay) 1
2 =1 - P(A|B)=1- — 1 ]
189 (4| B) P(B) P(B) 727
4 cobbrTre Ay — HU OAWH JIBIKHAK He JIOMIEN J0 (PUHUIIA,
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3AJTAYA

OTBET

u(e) = (2 + 1) exp(a),

6.
u'(z) = u(z) +exp(z), u(0)=1
7. u(t,z) = exp (i(t + z))
1'2 :
exp (—4t+1 — t) sin(y)
8. u(t, ,y) =
VAt 4+ 1
th(z—y+2—-—v3t)+th(z—y+ 2+ V3t
0 ltyzyy,) = 2y e V) P (e oy by VE)
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ult, ) = rcosp —r’cos(3p) T —a° + 3xy
10 ) 7y - 4 - 4 )

e T =7rcosyp, Yy=rsiny

CrouMocTh KaxKJ0i 3aJladil — JIBa OYKa.




